Демонстрационный вариант контрольной работы

 для итоговой промежуточной аттестации

 за курс математики 6 класса

1. Найдите значение выражения: (5,25 — 0,63: 1,4) ⋅ 0,4. 

2. Пётр шёл из села к озеру 0,7 ч по одной дороге, а возвратился по другой дороге за 0,8 ч, пройдя все го 6,44 км. С какой скоростью шёл Пётр к озеру, если возвращался он со скоростью 3,5 км/ч? 

3. Решите уравнение: 7,8x − 4,6x + 0,8 = 12.

 4. Ширина прямоугольного параллелепипеда равна 4,8 см, что составляет[image: image2.png]



 его длины, а высота составляет 45 % длины. Вычислите объём параллелепипеда. 
5. Выполните действия: 10: (2[image: image4.png]"
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) – (3[image: image8.png]
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) : 6
 6. Среднее арифметическое пяти чисел равно 2,3, а среднее арифметическое трёх других чисел — 1,9. Найди те среднее арифметическое этих восьми чисел

Время выполнения: 40 минут
Критерии оценивания: Оценка «5» ставится, если:
работа выполнена полностью; допускается неполное обоснование шагов решения; возможна одна неточность, описка.
Оценка «4» ставится, если»:
допущена одна-две ошибки или два-три недочета в выкладках, рисунках, чертежах или графиках.
Оценка «3» ставится, если:
верно выполнены только задания обязательного уровня обучения по проверяемой теме.
Оценка «2» ставится, если:
допущены существенные ошибки, показавшие, что учащийся не владеет обязательными умениями по данной теме в полной мере
